
A la cuisine (CA004) 

ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ... ένας αφηρημένος σεφ έχασε τα απαραίτητα συστατικά για να μαγειρέψει τα πιάτα ημέρας.  

Βοηθήστε τον σεφ να βρει τα λαχανικά, τα όσπρια, τα ψάρια, τα ζυμαρικά ... 

Αριθμός παικτών: 3 έως 6 

Ηλικία παικτών: από 7 ετών 

Διάρκεια κάθε παιχνιδιού: 15 λεπτά 

Περιλαμβάνονται 80 κάρτες: 17 κάρτες συνταγών και 63 κάρτες συστατικών 

 

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

Φτιάξτε τις συνταγές για να κερδίσετε τον μέγιστο αριθμό πόντων. Για να φτιάξετε μια συνταγή, πρέπει να έχετε μια κάρτα 

συνταγής και όλες τις κάρτες συστατικών που είναι απαραίτητες για την προετοιμασία του πιάτου. 

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

Ένας παίκτης αναλαμβάνει το ρόλο του διαχειριστή εστιατορίου. Κάθε παίκτης παίρνει 7 κάρτες, με την πλευρά KITCHEN 

CLOSED να είναι εμφανής. Στη συνέχεια, 9 κάρτες τοποθετούνται ανοιχτές στο κέντρο του τραπεζιού και οι υπόλοιπες κάρτες 

τοποθετούνται κλειστές σε μια στοίβα. 

Τώρα ο διευθυντής φωνάζει «Η ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΝΟΙΞΕ!» και οι παίκτες μπορούν να δουν τις 7 κάρτες τους και να πιάσουν 

δουλειά. Μπορείτε να ανταλλάξετε τις κάρτες που έχετε στο χέρι σας με κάρτες που βρίσκονται στη μέση του τραπεζιού. 

Μπορείτε να το κάνετε όσες φορές θέλετε, αλλά πάντα μια κάρτα για μια άλλη, αφήνοντας την κάρτα σας στη θέση της 

κάρτας που πήρατε. Μπορείτε να ανταλλάξετε κάρτες συνταγών για κάρτες συστατικών και αντίστροφα. Αλλά βιαστείτε! 

Κάποιος μπορεί να πάρει την κάρτα που χρειάζεστε! 

Όταν ένας παίκτης έχει μια κάρτα συνταγής και όλα τα απαραίτητα συστατικά για να την κάνει, φωνάζει: «ΣΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ!». 

Αυτές οι κάρτες στη συνέχεια τοποθετούνται στην άκρη και ο παίκτης συνεχίζει με τις κάρτες που έχει στο χέρι του. 

Όταν ένας παίκτης δεν θέλει καμία από τις κάρτες που υπάρχουν στη μέση του τραπεζιού, φωνάζει «ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΛΕΙΣΤΗ!» και 

αφήνει τις κάρτες του στο τραπέζι, με εμφανή την πλευρά KITCHEN CLOSED. Μπορεί να πάρει ξανά τις κάρτες του όποτε 

χρειαστεί. 

 Όταν όλοι οι παίκτες εκτός από έναν έχουν αφήσει τα χαρτιά τους στο τραπέζι με την πλευρά KITCHEN CLOSED εμφανή, το 

παιχνίδι διακόπτεται. Ο διευθυντής του εστιατορίου παίρνει τις 9 κάρτες από τη μέση του τραπεζιού και τις τοποθετεί στο 

κάτω μέρος της στοίβας. 

Τώρα ήρθε η ώρα να ελέγξετε αν οι συνταγές που έχουν γίνει κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού έχουν ακολουθηθεί σωστά.  

Εάν δεν είναι σωστές, ο παίκτης πρέπει να σηκώσει ξανά τις κάρτες του. Εάν είναι σωστές, ο παίκτης κρατά τα κάρτες του για 

την τελική μέτρηση. Ο διευθυντής μοιράζει τόσες κάρτες ώστε κάθε παίκτης να έχει και πάλι 7 κάρτες στο χέρι του, και στη 

συνέχεια τοποθετεί 9 κάρτες, ανοιχτές, στη μέση του τραπεζιού. Όταν ο διευθυντής φωνάζει "Η ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΝΟΙΞΕ!", το 

παιχνίδι ξεκινά ξανά. 

ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

Όταν δεν υπάρχουν άλλες κάρτες στη στοίβα  και η κουζίνα κλείνει για  τελευταία φορά, το παιχνίδι τελειώνει. Στη συνέχεια, 

οι παίκτες προσθέτουν τις τιμές όλων των καρτών συνταγών που έχουν ολοκληρώσει. Ο παίκτης που έχει το υψηλότερο σκορ 

κερδίζει το παιχνίδι.Μερικές φορές, στον τελικό γύρο δεν υπάρχουν αρκετές κάρτες για να δoθούν στον κάθε παίκτη 7 και να 

ανοίξουν 9 στο τραπέζι, αλλά μην ανησυχείτε. Πρώτα, μοιράστε τα χαρτιά στους παίκτες και στη συνέχεια τοποθετήστε όσα 

έμειναν στη μέση του τραπέζιου. Στον τελευταίο γύρο οι παίκτες μπορούν να ανταλλάξουν κάρτες μεταξύ τους. 

Ένα παιχνίδι που… 

- Αναπτύσσει τις δεξιότητες παρατήρησης και μνήμης 

- Αναπτύσσει συγκέντρωση 

- Σας ενθαρρύνει να ορίσετε στρατηγικές 

- Σας βοηθά να μάθετε να παίρνετε αποφάσεις για την επίτευξη των στόχων σας 

- Σας εισάγει στον κόσμο της γαστρονομίας, τα τρόφιμα και τη διατροφή 

 


